

МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ  
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ  
СПРАВ

**Актуальні питання кримінального  
провадження у сучасних умовах**

**Матеріали  
міжнародної науково-практичної конференції  
31 травня 2023 року**

ОДЕСА  
2023

УДК 343.57(477)  
К 34

### **Оргкомітет конференції**

**Швець Д.В.**, ректор Одеського державного університету внутрішніх справ, д.ю.н., доцент

**Корнієнко М.В.**, проректор Одеського державного університету внутрішніх справ, д.ю.н., професор

**Тетерятник Г.К.**, завідувач кафедри кримінального процесу, д.ю.н., професор

**Лісніченко Д.В.**, доцент кафедри кримінального процесу, к.ю.н., доцент

**Мудрецька Г.В.**, доцент кафедри кримінального процесу, к.ю.н., доцент

Статті друкуються в авторському варіанті.  
Оргкомітет дозволив собі лише скорочення статей, які суттєво перевищували пропоновані обсяги

Актуальні питання кримінального провадження у сучасних умовах: матеріали міжнародної науково-практичної конференції, м. Одеса, 31 травня 2023 р. - Одеса: ОДУВС, 2023. - 288 с.

К34

© ОДУВС, 2023

## ОСОБЛИВОСТІ ЗБИРАННЯ ДОКАЗІВ НА МІСЦІ ПОДІЇ ПІД ЧАС ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ ДОВКІЛЛЯ, ПОВ'ЯЗАНИХ ЗІ ЗБРОЙНОЮ АГРЕСІЄЮ РФ ПРОТИ УКРАЇНИ

**Пчеліна О.В.**, Харківський  
національний університет внутрішніх справ  
**Пчелін В.Б.**, Харківський  
національний університет внутрішніх справ

Жертвами військової агресії росії стали не тільки люди, а й українське довкілля, яке безжально нищить полум'я війни [1]. Зокрема, такі діяння є кримінально караними та залежно від особливостей механізму їх учинення підлягають кваліфікації за ст. ст. 438 або 441 Кримінального кодексу України. За наявності ознак застосування зброї масового знищення, забороненої міжнародними договорами, згоду на обов'язковість яких надала Верховна Рада України, дії винних осіб треба кваліфікувати за ст. 439 КК України [2, с. 3].

Так, до переліку екозлочинів, пов'язаних зі збройною агресією рф проти України, включаються: надзвичайні ситуації, пов'язані із підривами, бомбардуванням складів паливно-мастильних матеріалів, сховищ нафтопродуктів, підприємств, які можуть використовувати небезпечні та/або хімічні речовини у виробництві; пошкодження, руйнування чи зупинка діяльності очисних споруд, що очищують стоки перед скиданням у водні об'єкти – водоканали, промислові об'єкти; руйнування дамб полів фільтрації та витік відходів на рельєф місцевості; руйнування очисних або гідротехнічних споруд; займання (горіння, тління) місць видалення відходів – сміттєвих полігонів; пошкодження ґрунтового покриву, горіння, рубка лісів – особливо на територіях природо-заповідного фонду [1].

Перед Україною стоїть важливе завдання із фіксування всіх кримінальних правопорушень, пов'язаних зі збройною агресією рф, у тому числі проти довкілля, та збирання належної, достатньої, достовірної і допустимої доказової бази вказаних звірств для того, щоб такі діяння не залишились непокараними, а завдана ними шкода – невідшкодованою. Одну з ключових ролей у такій діяльності відіграють правоохоронні органи, уповноважені на виявлення, фіксування та розслідування вказаних кримінальних правопорушень. У першу чергу мова йде про своєчасне, ретельне й якісне дослідження місця події під час розслідування злочинів проти довкілля, пов'язаних зі збройною агресією рф проти України. Адже це дозволить зібрати сліди вказаних злочинів, установити обставини їх учинення, визначити напрями досудового розслідування, обрати методи та способи дослідження отриманих доказів і їх використання в доказуванні.

Насамперед варто наголосити, що першочерговою слідчою (розшуковою) дією у кримінальних провадженнях у сфері доквілля, яка дозволяє отримати максимум першоджерельної інформації щодо вчиненого кримінального правопорушення та має визначальне значення для подальшого проведення досудового розслідування є огляд місця події [3, с. 117]. Більше того, проведення вказаної слідчої (розшукової) дії є обов'язковим у разі наявності достатніх підстав уважати, що це дасть можливість працівникам органу досудового розслідування виявити речові докази, зміни в навколишньому середовищі й інші сліди кримінального правопорушення [4, с. 21].

Якщо вести мову про досліджувану категорію злочинів, то, зазвичай, огляд місця події проводиться на підставі повідомлень про артилерійський обстріл або ракетний удар окремих об'єктів цивільної, часто критичної, інфраструктури. Відповідно межі та завдання огляду місця події в таких випадках обов'язково повинні визначатися з урахуванням типу об'єкта цивільної інфраструктури, способів і засобів нападу на такі об'єкти, характеру та масштабів наслідків такого нападу. Зокрема, одним із основних завдань огляду місця події під час розслідування злочинів проти доквілля, пов'язаних зі збройною агресією РФ проти України, є встановлення обставин і збирання слідів, які в подальшому дозволять проаналізувати співрозмірність вчиненого державою-агресором нападу і спричинених наслідків та дійти висновку про непропорційність атаки з огляду на масштабну шкоду, завдану доквіллю. Разом із тим під час огляду місця події у досліджуваній категорії правопорушень слід установлювати: стан природного середовища до початку збройного конфлікту, його характеристики та відмітні особливості; характеристику дій сторони збройного конфлікту (засіб або метод ведення війни; сфера його дії; статус об'єкта, який містить небезпечні сили та на який було здійснено напад; характеристики небезпечних речовин, які були використані під час нападу або які вивільнилися внаслідок нападу); наслідки збройної агресії (зміну стану природного середовища та прогнозований негативний вплив унаслідок такої зміни) [5].

Огляд місця події проводиться слідчою-оперативною групою, до складу якої обов'язково варто включати спеціалістів, адже потрібно виявити та детально зафіксувати слідову картину, яка дозволяє кваліфікувати діяння як злочин проти доквілля, який пов'язаний зі збройною агресією РФ проти України. При цьому фах спеціаліста обирається залежно від характеру події кримінального правопорушення та її наслідків. Приміром, в якості спеціалістів до проведення огляду місця під час розслідування зазначеної категорії злочинів залучаються представники: Держкоінспекції – з метою вилучення зразків ґрунту для проведення лабораторних досліджень щодо забруднення внаслідок вибуху; експертів-вибухотехніків Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз СБУ з метою перевірки території на предмет наявності небезпечних вибухових предметів; Міноборони, Збройних сил України – з метою огляду місця попадання ракети та встановлення можливого місця її запуску та траєкторії

польоту; ДСНС – з метою надання пояснень щодо часу горіння небезпечних речовин і місця поширення пожежі, забруднення повітря або ґрунту важкими металами; Держгеокадастру – з метою встановлення земельної ділянки, яка зазнала забруднення, її меж, координат, площі; сертифікованих геодезистів – з метою вимірювання на місці точної площі земельної ділянки, яку забруднено; Держпродспоживслужби – у випадку загибелі або захворювання тварин і рослин, забруднення водою; МОЗ – у випадку хімічного чи біологічного забрудненням ґрунтів або повітря; Держлісагентства – забруднення радіонуклідами чи токсичними речовинами лісового ґрунту, знищення або пошкодження лісу [2, с. 16–17].

Серед особливостей дослідження місця події під час розслідування злочинів проти довкілля, пов'язаних зі збройною агресією РФ проти України, також слід відзначити те, що потрібно фіксувати слідову інформацію, яка не тільки вказує на напрям, звідки вівся артилерійський обстріл чи запущено ракету(-и), тип використаного агресором озброєння, характеристику об'єктів цивільної інфраструктури, які обстріляно чи по яким завдано ракетного удару, та завданих їм ушкоджень, а й установлює факт заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, їх характер і міру. З цієї ціллю під час проведення огляду місця події варто звертати увагу й фіксувати в протоколі та за допомогою технічних засобів наявність у повітрі специфічних запахів і туманності; стан рослин у зоні ураження; стан води (наприклад, її каламутність) у водоймі, наявність у ньому сторонніх предметів, масляних плям; наявність і кількість трупів тварин, риб тощо. При цьому рекомендується відбирати у спеціалістів письмові пояснення та долучати їх в якості додатків до протоколу огляду місця події (п. 2 ч. 2 ст. 105 КПК України) [6]. Крім того, до протоколу огляду місця події під час розслідування досліджуваних кримінальних правопорушень приєднуються копії акта відбору проб ґрунту; інформацію про квадрокоптер, який використовувався для огляду території (документи щодо правомірності його використання, зокрема сертифікат, а також фото-та/або відеоматеріали виконаної ним зйомки); акт про пожежу та звіт; план-схему земельної ділянки із зазначенням точних координат та площі; попередній розрахунок збитків; носії даних; висновки спеціалістів-вибухотехніків про засоби ураження [2, с. 18]; інфографіки про якість повітря, радіаційний фон, пожежі, сформована за даними про забруднення з екологічного чат-боту «SaveEcoBot».

Отже, огляд місця події під час розслідування злочинів проти довкілля, пов'язаних зі збройною агресією РФ проти України, є досить трудомісткою процесуальною дією, оскільки: місце події є велике за своїми обсягами; наслідки збройного нападу теж є масштабними; учасники слідчо-оперативної групи, яка проводить цю дію, наражаються на небезпеку (через пожежі, що виникли внаслідок збройного нападу; можливість детонації ворожих снарядів; ризики повторних обстрілів/ударів і т. п.); потрібні

спеціальні знання та належне матеріально-технічне оснащення для своєчасного виявлення, правильного фіксування, вилучення та упакування слідової інформації, збирання зразків для експертизи; тощо. Від повноти й якості дослідження місця події в ході його огляду напряду залежать подальше використання можливостей судових експертиз, з'ясування та доказування наслідків злочинів проти довкілля та їх причинного зв'язку зі збройною агресією РФ, установлення розміру завданих екосистемі України збитків і ефективність досудового розслідування злочинів проти довкілля, пов'язаних зі збройною агресією РФ проти України взагалі.

## Література

1. Зупинити екоцид в Україні зможемо лише за підтримки всієї світової спільноти – в цьому впевнені у Комітеті з питань бюджету. *Верховна Рада України. Офіційний вебпортал парламенту України*. URL: <https://www.rada.gov.ua/news/razom/224071.html>.
2. Пам'ятка щодо особливостей розслідування посягань на довкілля в умовах збройного конфлікту. Київ: Офіс Генерального прокурора, Тренінговий центр прокурорів України, 2022. 32 с.
3. Місюра Л.Ю. Діяльність прокурора під час огляду місця події на досудовому розслідуванні кримінальних правопорушень проти довкілля. *Європейські перспективи*. 2019. № 1. С. 116–121.
4. Криміналістика: підручник / за ред. В.Ю. Шепітька. К.: Ін Юре, 2003. 684 с.
5. Лисенко М., Павлюк А. Заборонені методи ведення війни. Спричинення шкоди природному середовищу чи об'єктам, які містять небезпечні сили. *JustTalk*. URL: <https://bit.ly/3njZ65Z>.
6. Кримінальний процесуальний кодекс України: закон України від 13.04.2012 № 4651-VI. *Відомості Верховної Ради України*. 2013. № 9–10, № 11–12, № 13. Ст. 88.

## ФІКСАЦІЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ ЦИВІЛЬНИМИ ОСОБАМИ З ВІДКРИТИХ ІНТЕРНЕТ-ДЖЕРЕЛ

**Рачинський О. О.,**

Харківський національний університет  
внутрішніх справ

**Науковий керівник:**

Фоміна Т. Г.,  
Харківський національний університет  
внутрішніх справ

## ЗМІСТ

<b>Dinu Ostavciuc, Tudor Osoianu.</b> NATIONAL GUARANTEES OF THE FAIRNESS OF THE CRIMINAL PROCESS IN THE CASE OF SENDING TO COURT AND JUDGING THE DEFENDANT IN HIS ABSENCE .....	3
<b>Rusnac Constantin, Scobici Laurențiu</b> OMISSIONS OF THE CRIMINAL LEGISLATION OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA REGARDING SINGLE OFFENCES IN THE FORM OF OCCUPATION ....	9
<b>Абламська В.В.</b> ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ, ОЗНАК ТА ЗАВДАНЬ НЕГЛАСНИХ СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСУАЛЬНОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ УКРАЇНИ.....	17
<b>Алашесєв С.В.</b> ЗНАЧЕННЯ КРИМІНАЛЬНО-ПРОЦЕСУАЛЬНОЇ ФОРМИ ДЛЯ ЗАХИСТУ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ УЧАСНИКІВ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ .....	19
<b>Антонюк П.Є, Козіяничук В.В</b> РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОРИСТАННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ЗНАТЬ ЯК ДЖЕРЕЛА ДОКАЗІВ В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ .....	20
<b>Басиста І. В.</b> ПРИТЯГНЕННЯ ДО ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА АГРЕСІЮ (НОВІ КРОКИ ДО СТВОРЕННЯ МІЖНАРОДНОГО ТРИБУНАЛУ) (продовження огляду) .....	24
<b>Баулін О.В.</b> АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗАЛУЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ ФАХІВЦІВ ДО ПРОВЕДЕННЯ ЕКСПЕРТИЗИ ПІД ЧАС ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ .....	29
<b>Березовський С.</b> ДОКАЗИ ТА ДОКАЗУВАННЯ В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ: ПРОБЛЕМИ ПРАВОЗАСТОСУВАННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ .....	33
<b>Біла В.М.</b> ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ СЛІДЧИХ ДІЙ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ .....	36
<b>Биков І. О.</b> OPEN DATA ТА OSINT В РОЗСЛІДУВАННІ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ.....	38
<b>Богатирчук О.М.</b> ОСОБЛИВОСТІ ПОЧАТКОВОГО ЕТАПУ РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ ПРОТИ ДОВКІЛЛЯ.....	42

<b>Бондар В.С.</b> ОСОБЛИВОСТІ ДОКАЗУВАННЯ У КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕННЯХ ПРО КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ, ПОВ'ЯЗАНІ ЗІ ЗБРОЙНИМ КОНФЛІКТОМ....	44
<b>Ваколюк Ю.О.</b> МАТЕРІАЛИ, ЯКІ МАЄ ВІДКРИТИ СТОРОНА ОБВИНУВАЧЕННЯ.....	53
<b>Глинська Н. В.</b> ЦИФРОВІ СЛІДЧІ ДІЇ: АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВОМІРНОСТІ ВТРУЧАННЯ В ПРАВО ОСОБИ НА ПРИВАТНІСТЬ.....	57
<b>Глобенко Г. І.</b> ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ЗАГАЛЬНОВИЗНАНИХ МІЖНАРОДНИХ КРИМІНАЛЬНО-ПРОЦЕСУАЛЬНИХ НОРМ У ГАЛУЗІ ПРАВ ЛЮДИНИ У КРИМІНАЛЬНЕ ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ЗАКОНОДАВСТВО УКРАЇНИ.....	65
<b>Гловюк І.В.</b> УНІВЕРСАЛЬНА ЮРИСДИКЦІЯ: ШЛЯХ ТРАНСФОРМАЦІЇ У ФРАНЦІЇ.....	67
<b>Грига М. А.</b> СУДОВІ ЕКСПЕРТИЗИ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ.....	71
<b>Григоращенко О.В.</b> ПИТАННЯ ДОКАЗУВАННЯ В КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕННЯХ, ЩОДО ПРОТИПРАВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, СПРЯМОВАНОЇ НА УХИЛЕННЯ ВІД СПЛАТИ ПОДАТКІВ, ЗБОРІВ (ОБОВ'ЯЗКОВИХ ПЛАТЕЖІВ).....	75
<b>Гунченко Д.</b> ЩОДО ПРОБЛЕМАТИКИ ВИЗНАЧЕННЯ ПРАВОВОГО СТАТУСУ МАЙНА, ЯКЕ БУЛО ВИЛУЧЕНО У ОСОБИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ПРОВЕДЕННЯ ОБШУКУ.....	78
<b>Завтур В.А.</b> ВИКОРИСТАННЯ ПОКАЗАНЬ, ОТРИМАНИХ В ПОРЯДКУ Ч.11 СТ. 615 КПК УКРАЇНИ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСУАЛЬНОМУ ДОКАЗУВАННІ: ОКРЕМІ ПРОБЛЕМИ ПРАВОЗАСТОСУВАННЯ.....	81
<b>Зіньковський І.П.</b> ПОВНОВАЖЕННЯ СЛІДЧОГО ТА ДІЗНАВАЧА ЯК СУБ'ЄКТІВ ДОКАЗУВАННЯ ЗА СТ. 615 КПК УКРАЇНИ: ОКРЕМІ ПИТАННЯ.....	84
<b>Давидова А.</b> КОНЦЕПЦІЯ ОЧИЩЕННЯ ПЛОДІВ ОТРУЄНОГО ДЕРЕВА У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ.....	88
<b>Дегтярьова Б.І., Татарин І.І.</b> ОСОБЛИВОСТІ ЗАЛУЧЕННЯ ЗАХИСНИКА В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ.....	92
<b>Денисенко Г. В.</b> ЩОДО ГАРАНТІЙ АДВОКАТСЬКОЇ ТАЄМНИЦІ В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ.....	94



<b>Денисюк О. В.</b> ОКРЕМІ АСПЕКТИ ДОТРИМАННЯ РОЗУМНОСТІ СТРОКІВ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ .....	100
<b>Деревянкін С. Л.</b> ЗМАГАЛЬНІСТЬ ТА РІВНІСТЬ СТОРІН СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ.....	103
<b>Єфімов О.Ю.</b> РОЛЬ ТА МІСЦЕ ЕКСПЕРТИЗ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ.....	105
<b>Ільченко С.Ю.</b> ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ ПРИПУЩЕНЬ ПІД ЧАС ДОКАЗУВАННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ .....	107
<b>Казарян І. С.</b> Особливості підстав проведення негласних слідчих (розшукових) дій.....	110
<b>Кісєльов М.О.</b> ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ У СУЧАСНИХ УМОВАХ .....	113
<b>Клепка Д.І.</b> ОКРЕМІ ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ЗАТРИМАННЯ ОСОБИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ .....	115
<b>Коваленко А. В.</b> ПРОЦЕСУАЛЬНІ АСПЕКТИ ЗАСТОСУВАННЯ ЗД-СКАНУВАННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ .....	118
<b>Коваль І. І.</b> ПРОЦЕСУАЛЬНИЙ ПОРЯДОК ЗАСТОСУВАННЯ ПРИМУСОВИХ ЗАХОДІВ ВИХОВНОГО ХАРАКТЕРУ .....	121
<b>Кожевніков О. А.</b> КЛАСИФІКАЦІЯ ДЖЕРЕЛ КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ (ОКРЕМИЙ АСПЕКТ).....	125
<b>Кравчук О.О.</b> ЗАЯВЛЕННЯ І ВИРІШЕННЯ ПРОТЕСТІВ ПРИ ДОПИТІ В СУДІ.....	130
<b>Красюк І.П.</b> МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ СУДОВО-ПОЧЕРКОЗНАВЧОГО ДОСЛІДЖЕННЯ МАЛИХ ЗА ОБ'ЄМОМ РУКОПИСНИХ ТЕКСТІВ .....	134
<b>Куліуш В.М.</b> ОКРЕМІ АСПЕКТИ ОПЕРАТИВНОГО (ІНІЦІАТИВНОГО) ПОШУКУ ОЗНАК ЗЛОЧИННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЕКОНОМІЧНОЇ СПРЯМОВАНОСТІ, ВЧИНЕНОЇ ІЗ ВИКОРИСТАННЯМ КІБЕРПРОСТОРУ .....	137
<b>Лісніченко Д.В.</b> ДОБРОВІЛЬНІ ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАДЯН ЯК ФАКТОР БЕЗПЕКОВОГО СЕРЕДОВИЩА. СВІТОВИЙ ДОСВІД. ....	139
<b>Лященко Д. О.,</b> ОСОБЛИВОСТІ МЕХАНІЗМУ ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ.....	142
<b>Мамедов А. Е.</b> ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ФУНКЦІЇ ОБВИНУВАЧЕННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ.....	145

<b>Марченко О.А.</b> ОСОБЛИВОСТІ ЗАПОБІЖНОГО ЗАХОДУ - ТРИМАННЯ ПІД ВАРТОЮ, В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ: АНАЛІЗ ОСТАННІХ ЗМІН КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ.....	149
<b>Мельник В. В.</b> КРИМІНАЛЬНЕ ПРОВАДЖЕННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ.....	153
<b>Мельниченко А. П.</b> РЕАЛІЗАЦІЯ ПРАВА ПІДОЗРЮВАНОВОГО НА ОЗНАЙОМЛЕННЯ З МАТЕРІАЛАМИ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ.....	155
<b>Мудрецька Г. В.</b> ЗНЯТТЯ ПОКАЗАНЬ ТЕХНІЧНИХ ПРИЛАДІВ ТА ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ, ЩО МАЮТЬ ФУНКЦІЇ ФОТО-, КІНОЗЙОМКИ, ВІДЕОЗАПИСУ ЧИ ЗАСОБІВ ФОТО-, КІНОЗЙОМКИ, ВІДЕОЗАПИСУ .....	158
<b>Нікішев О.В.</b> ДО ПИТАННЯ ПРО ОСОБЛИВОСТІ НОРМАТИВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ В УМОВАХ НАДЗВИЧАЙНИХ ПРАВОВИХ РЕЖИМІВ.....	161
<b>Одерій О.В.</b> ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕНЬ В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ рф (проблеми використання спеціальних знань на прикладі Донецької області).....	163
<b>Остроглядова О.Г.</b> ДО ПИТАННЯ ПРО ГАРАНТІЇ ПРАВ ДІТЕЙ-СВІДКІВ ТА ПОТЕРПІЛИХ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ	165
<b>Пастух А.В.</b> ТИПОВІ СЛІДЧІ СИТУАЦІЇ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ, ПОВ'ЯЗАНИХ ІЗ ПОРУШЕННЯМ ПРАВИЛ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ.....	166
<b>Пашковський М.І.</b> . ПРО (НЕ) ЗАСТОСУВАННЯ СТРОКІВ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ДО КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕНЬ ПРО ПОРУШЕННЯ ЗАКОНІВ І ЗВИЧАЇВ ВІЙНИ ТА ІНШІ ЗЛОЧИНИ, ЗАСНОВАНІ НА МІЖНАРОДНОМУ ПРАВІ.....	169
<b>Перетякко С.А.</b> ПРОВЕДЕННЯ СЛІДЧОГО ЕКСПЕРИМЕНТУ В КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕННЯХ ЗА ФАКТОМ НЕЗАКОННОГО ВИГОТОВЛЕННЯ, ПЕРЕРОБКИ ЧИ РЕМОНТУ ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ ТА ІНШИХ ПРЕДМЕТІВ ОЗБРОЄННЯ.....	175
<b>Погорецький М. М.</b> ГАРАНТІЇ ПРАВ УЧАСНИКІВ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ ПІД ЧАС ТИМЧАСОВОГО ДОСТУПУ ДО РЕЧЕЙ І ДОКУМЕНТІВ: ОКРЕМІ ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ.....	177
<b>Погорецький М.А. Сергєєва Д.Б.</b> ДОСТОВІРНІСТЬ ЦИФРОВИХ ДОКАЗІВ: ПРАКТИКА МІЖНАРОДНОГО КРИМІНАЛЬНОГО СУДУ.....	181

<b>Пчеліна О.В., Пчелін В.Б.</b> ОСОБЛИВОСТІ ЗБИРАННЯ ДОКАЗІВ НА МІСЦІ ПОДІЇ ПІД ЧАС ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ ДОВКІЛЛЯ, ПОВ'ЯЗАНИХ ЗІ ЗБРОЙНОЮ АГРЕСІЄЮ РФ ПРОТИ УКРАЇНИ.....	189
<b>Рачинський О. О.</b> ФІКСАЦІЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ ЦИВІЛЬНИМИ ОСОБАМИ З ВІДКРИТИХ ІНТЕРНЕТ-ДЖЕРЕЛ.....	193
<b>Рижий О.А.</b> ОЦІНКА СУДОМ ДОСТАТНОСТІ ДОКАЗІВ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ.....	196
<b>Савченко А. В.</b> ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ ТА ОКРЕСЛЕННЯ ПРОЦЕСУ НАБУТТЯ ОСОБОЮ ПРОЦЕСУАЛЬНОГО СТАТУСУ ПОТЕРПЛОГО У СУЧАСНОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ УКРАЇНИ.....	198
<b>Сайнчин С.О.</b> ПРОБЛЕМНІСТЬ КООРДИНАЦІЇ ПРАВООХОРОНИХ ОРГАНІВ.....	203
<b>Самойленко І.М.</b> ПРОЦЕСУАЛЬНІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ АСПЕКТИ ПІДГОТОВКИ МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ НЕІДЕНТИФІКАЦІЙНИХ БАЛІСТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ.....	206
<b>Сванадзе Л. П.</b> ТИПОВІ СЛІДЧІ СИТУАЦІЇ ПОЧАТКОВОГО ЕТАПУ РОЗСЛІДУВАННЯ НЕЗАКОННОГО ЗБАГАЧЕННЯ.....	209
<b>Секацька Ю.В.</b> ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПІД ЧАС ЗАКРИТТЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ..	212
<b>Симоненко О. Ю.</b> ЩОДО ВЗАЄМОДІЇ ПРОКУРОРА ЯК СУБ'ЄКТА ДОКАЗУВАННЯ ЗІ СЛІДЧИМ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ.....	217
<b>Симонова Г.М.</b> ГАРМОНІЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКОГО ЗАКОНОДАВСТВА З МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ У СФЕРІ РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ СТАТЕВОЇ СВОБОДИ ТА СТАТЕВОЇ НЕДОТОРКАНОСТІ ОСОБИ.....	221
<b>Смірнов О.С.</b> ПІДСТАВИ ПРОВЕДЕННЯ НЕВІДКЛАДНОГО ОБШУКУ: ОКРЕМІ ПИТАННЯ.....	225
<b>Смоков С.М.</b> ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПРОВЕДЕННЯ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ У КРИМІНАЛЬНОМУ СУДОЧИНСТВІ.....	228
<b>Сокирко К. О.</b> ТАКТИКА ПРОВЕДЕННЯ ОГЛЯДУ МІСЦЯ ПОДІЇ В УМОВАХ ВОЄННОГО.....	232
<b>Строк Т.М.,</b> ПРОЦЕСУАЛЬНИЙ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ОГЛЯДУ МІСЦЯ ПОДІЇ НА ТЕРИТОРІЇ МАСОВИХ ПОХОВАНЬ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ.....	235
<b>Тетерятник Г.К.</b> ОСОБА, СТОСОВНО ЯКОЇ УПОВНОВАЖЕНИМ ОРГАНОМ ПРИЙНЯТО РІШЕННЯ ПРО ОБМІН ЯК	

ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНОГО: ОКРЕМІ АСПЕКТИ ПРОЦЕСУАЛЬНОГО СТАТУСУ .....	238
<b>Тітова Н.В.</b> ДОКАЗУВАННЯ МІСЦЯ ВЧИНЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ НА ФОНІ ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ НА ТЕРИТОРІЮ УКРАЇНИ.....	240
<b>Топорецька З. М.</b> ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ОРГАНАМИ БЕЗПЕКИ ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ ДЕРЖАВИ, ЩО ВЧИНЯЮТЬСЯ ГРАВЦЯМИ В АЗАРТНІ ІГРИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ .....	243
<b>Торбас О. О</b> ТЛУМАЧЕННЯ ОЗНАКИ «БЕЗПОСЕРЕДНЬО ПІСЛЯ ВЧИНЕННЯ» ЯК ПІДСТАВИ ДЛЯ ЗАТРИМАННЯ ОСОБИ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ.....	245
<b>Тютіна А. Р.</b> ПОНЯТТЯ ТА КРИТЕРІЇ ПРОВОКАЦІЇ ЗЛОЧИНУ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ.....	249
<b>Холодняк Р.С.</b> ЩОДО ОКРЕМИХ ЗМІН У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСУАЛЬНОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	253
<b>Фаловський С.В.</b> ДЕЯКІ ПИТАННЯ НЕЗАКОННОГО ОБІГУ ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ ТА БОСПРИПАСІВ ДО НЕЇ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ .....	256
<b>Чугуєнко К.</b> ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ДОПИТУ СВІДКА, ПОТЕРПІЛОГО ПІД ЧАС ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ В СУДОВОМУ ЗАСІДАННІ.....	259
<b>Шевчук В. М.</b> ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У РОЗСЛІДУВАННІ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ .....	262
<b>Шкарабан А.</b> ПОНЯТТЯ «ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНИЙ» У МІЖНАРОДНОМУ ГУМАНІТАРНОМУ ПРАВІ.....	266
<b>Шульженко А.В.</b> ФОРМАЛЬНИЙ ВІДХІД ВІД ЗАСАД КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ОСВІДУВАННЯ.....	270
<b>Ялі А.</b> ПРОБЛЕМИ ПОЧАТКОВОГО ЕТАПУ РОЗСЛІДУВАННЯ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ В УМОВАХ ВЕДЕННЯ ВІЙНИ РФ ПРОТИ УКРАЇНИ	273
<b>Яремчук В. О.</b> КРИМІНАЛІСТИКА В КРАЇНАХ СВІТУ .....	276
<b>Яцкевич Р.В.</b> СТРУКТУРНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПОШИРЕННЯ ЗЛОЧИННОГО ВПЛИВУ В УСТАНОВАХ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ .....	277

Наукове видання

Актуальні питання кримінального провадження у  
сучасних умовах:  
матеріали міжнародної науково-практичної конференції,  
м. Одеса, 31 травня 2023 р.

Підп. до друку 15.06.2023. Формат 60x84/16.

Друк Rizo. Папір офсетний. Гарнітура Times.

Ум.-друк. арк. 16,62. Обл.-вид. арк. 16,5.

Наклад 30 прим.

Надруковано з готового оригінал-макету

Редакційно-видавничий відділ

Одеського державного університету внутрішніх справ

м. Одеса, вул. Успенська, 1,

Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДП № 3507 від 25.06.2009